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КонСтрУювання проФеСійного 
іМіДжУ яК аКтУалЬне завДання 

на етапі зДоБУття МеДичноЇ 
оСвіти

Матюшенко С. п.
Науковий керівник — к. і. н., 

доц. Уварова О. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Майбутні медики вже на етапі здобуття вищої 

освіти відіграють важливу роль у формуванні 
суспільного сприйняття лікарів. Здобувачі мають 
конструювати особистісний імідж фахівця з розу-
мінням, що це не лише гарна обкладинка та чер-
говий сертифікат, а й результат постійної праці під 
час набуття професійних навичок, що і обумовлює 
довіру з боку пацієнтів та в цілому суспільства.

Важливим візуальним аспектом, який привер-
тає увагу, є професійний стиль одягу здобувача 
освіти — білий халат, Важливо, щоб майбутній 
лікар дбав про чистоту свого одягу та акуратність 
зовнішнього вигляду. Це створить позитивний 
образ в очах пацієнтів і викличе в них довіру та 
впевненість у вимогливості спеціаліста до себе. 

проте в медичній практиці допускаються й інші 
види медичного одягу, що дозволяє юним фахів-
цям проявити індивідуальність.

основою іміджу здобувачів медичної освіти є 
високі стандарти етики та професійної поведінки. 
Фундаментальними принципами є відповідаль-
ність, ввічливість, повага до пацієнтів, конфіден-
ційність, які формують імідж здобувача на його 
шляху до успіху в медичній сфері. ефективна 
комунікація «лікар-пацієнт» та спілкування з 
колегами не менш важливі. розвиток особистіс-
них якостей таких як емпатія, такт і чіткість у 
висловлюваннях допомагають створити довірливі 
відносини, що є ключовим елементом успішної 
медичної практики. Необхідно також пам’ята-
ти про особистий приклад, оскільки здоровий 
спосіб життя, доглянута зачіска та охайні руки є 
важливими аспектами формування позитивного 
іміджу майбутнього лікаря.

Важливо, що здобувач медичної освіти, 
управляючи власним іміджем, будує фундамент 
майбутньої професійної кар’єри. Він є не лише 
представником медичної громади, а й носієм 
цінностей, що визначають високі стандарти ме-
дичної освіти та медичної галузі в цілому.
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